Sector Circular

Recuerda las formulas de sector circular vy 2. Calcular el area del siguiente sector: 5. En la figura: R+r=4m; R.r = 2m°. Hallar el
longitud de arco: area de la regidn coloreada
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Y también la férmula de trapecio circular:
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S = (T) R 3. Las dareas de un sector circular y la region
encerrada por un cuadrado son iguales y 6. A partir del grafico, calcular: 343
ademas de igual perimetro; determine el A2
1. Calcular el drea del siguiente sector: nimero de radianes del angulo central de
dicho sector. m
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7. Del grafico, hallar
T
S14+ 52 = Zmz

X, sabiendo que:

8. De la figura mostrada AOF, BOE y COD son

sectores
AB=EF=23,
Calcule: M=(2x+z).y'1

circulares,

adema3s;

&,
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BC=DE=3;

Lep =x ,Lgg =y , Lzr = z.
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Sector Circular

Si a un circulo se le quita un sector circular
de 60° la razén de las areas de lo que
quedo ahora, con lo que habia, sera:

El area de un sector circular es de 4 mz, su
perimetro es de 8 m. Hallar el radio del
circulo.

Hallar el drea mdaxima de un trapecio
circular de 20cm de perimetro

En un sector circular de angulo central 60°
se inscribe una circunferencia de radio 1m.
Calcular la longitud de arco del sector.

Con una cuerda de 20m de longitud se
quiere hacer el contorno de un sector
circular, de radio x (metros) y angulo
central © (radianes). ¢COmo puedo
expresar el drea de este sector?

De la pregunta anterior, hallar el maximo
valor que puede tener el drea del sector y
cudles son los valores que pueden tomar x
y © a partir del area maxima.

Con una cuerda de 50m de longitud se
quiere hacer el contorno de un sector

16.

circular de dngulo central 3 rad. La longitud
de arco de dicho sector sera:

En la figura mostrada, O es centro comun
de las circunferencias. El sector AOB tiene
igual area que el circulo menor. Calcular el
area de la regidon sombreada, si LEF = 16n
cm.

17.

Del grafico, calcular B, si L2 + L3 = 3L1.
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La longitud de wuna circunferencia es
15.708m. ¢Cuanto mide el arco que
subtiende un dngulo central de 30°?

Si la longitud de arco de circunferencia es
igual a los % de la longitud de su radio,
écuanto mide dicho angulo?

Si la longitud de arco de una circunferencia
y la de su radio son numeros enteros
consecutivos, tal que el primero es mayor
qgue el segundo y ademdas el niumero de
radianes del dngulo central es entero.
¢Cudnto mide dicho dngulo?

Si el adrea de un sector circular es
numeéricamente igual a su longitud de arco.
écuanto mide el radio?

En un sector circular se tiene que el angulo
central mide 60° y su radio es de 12 cm.
Calcular el area de dicho sector circular

Hallar el area maxima de un sector circular
cuyo perimetro es de 24 m.

Hallar el drea maxima de un trapecio
circular de 20cm de perimetro.

Sector Circular

25. Hallar el area de un sector circular

sabiendo que el angulo central mide 45° y
su longitud de arco es de 10t m.

26. Determinar el area de un sector circular
sabiendo que su radio mide 3.5 m y su

longitud de arco es de 5 m.

27. Hallar el area del sector circular ABC.

B

28. Hallar el area de la figura mostrada:

http://youtube.com/MateMovill o http://MateMovil.com o http://facebook.com/matemovil o http://twitter.com/matemovill


http://matemovil.com

